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ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DA COMUNIDADE ESCOLAR
                      

DATA: 15/3/2012.
Presentes: Nicanor Cardoso, Sabrina Miranda Covalski, André Luiz Alves, Marcelo Luiz Pereira, 
Romoaldo Rebello Siggelkow, George Henry Wojcikiewicz, Joaquim Quintino Martins, Nilton Calzia 
França, Nibar Rodrigues, Giovani Pakuszewski
Pontos discutidos na reunião: A reunião inicia com o servidor Joaquim informando seu desligamento 
deste Colegiado e o servidor Humberto José de Souza como seu substituto. Prof. Romoaldo informa 
que será membro suplente, bem como o desligamento do Prof. Márcio Eli Osório, sendo  seu substituto 
o Prof. Fernando Gonçalves Bitencourt, como membro titular. Prof. Nicanor prossegue a reunião com 
o primeiro  ponto  de  pauta:  1)  Informes:  a)  Foi  realizada,  no Campus  São José,  reunião  com os 
Secretários de Educação da Grande Florianópolis. Nessa reunião ficou acordado a realização de estudo 
das necessidades de Cursos de Formação Inicial e Continuada- FIC- na região e quais os Campi podem 
oferecer, para após realizar-se parcerias entre o IF-SC e as Prefeituras; b) Divulgação do II Fórum 
Mundial de Educação Profissional e Tecnológica e do Campus São José na reunião com os Prefeitos da 
Grande Florianópolis, realizada em Antônio Carlos; c)  Divulgação, também, do II Fórum Mundial de 
Educação Profissional e Tecnológica e do Campus São José no programa da Câmara de Vereadores de 
São José,  com duração de 30 minutos,  que será gravado na próxima terça-feira.  O Pró-Reitor  de 
Extensão  e  Relações  Externas,  Golberi  de  Salvador  Ferreira,  divulgará  o  II  Fórum  Mundial  de 
Educação Profissional e Tecnológica, os Coordenadores das Áreas do Campus São José divulgarão os 
cursos, a servidora Cida o Programa de Assistência Estudantil e o Prof. Nicanor o Campus São José. O 
Presidente  da  Câmara  de  Vereadores  se  dispôs  a  participar  da  Comemoração  do  Aniversário  do 
Campus São José, bem como a fazer uma homenagem ao Campus na Câmara de Vereadores; d) Prof. 
Nicanor  participou  de  um  programa  de  variedades  na  TVN,  divulgando  o  Campus  São  José  e 
comentando sobre a Comemoração Alusiva ao aniversário do município de São José; e) Foi realizada 
reunião entre os Diretores dos Campi da Grande Florianópolis ( São José, Florianópolis, Florianópolis-
Continente, Palhoça e Garopaba) com o intuito de integrar os Campi. A próxima reunião será realizada 
no  dia  26/3/2012,  no  Campus  Florianópolis-Continente;  f)  Devido  a  problemas  na  realização  do 
pregão, o ônibus e o caminhão do Campus estão sem seguro. O uso dos mesmos só será possível após 
a  regularização  dessa  situação;  g)  No  dia  12/3/2012,  um  funcionário  terceirizado  descartou, 
incorretamente, o lixo proveniente de uma festa realizada no dia 10/3/2012, no Centro de Convivência 
do Campus. Um aluno do Campus presenciou e denunciou o fato às autoridades. Na ocasião a emissora 
Ric Record compareceu e também registrou o fato. Prof. Nicanor forneceu entrevista esclarecendo o 
ocorrido. A Vigilância  Sanitária  ordenou a  retirada  do lixo  do  local,  na qual  foi  realizada  no dia 
seguinte; h) O orçamento para os Campi já foi definido, está aguardando apenas a aprovação da Pró-
Reitoria de Administração e Colégio de Dirigentes. Prof. Nicanor informa que apesar da dependência 
da aprovação, os pedidos podem ser realizados normalmente. Demonstrou, também, preocupação com 
as despesas com o contrato de serviço de reprografia, realizado pela Reitoria; i) Na semana do dia 
26/3/2012, o Campus São José será auditado internamente. Os documentos já foram solicitados e estão 
sendo providenciados; j) Os concursos públicos do IF-SC só serão realizados mediante códigos de 
vagas disponíveis. Para o Campus São José, será realizado concurso para as vagas: 1 nível C ( Auxiliar  
Administrativo), 4 nível D ( Contador, Engenheiro, 2 TAE) e 4 para docentes ( Física, Química, Inglês 
e Sistemas de Telecomunicações); k) Os servidores José Renato e Elza aposentaram-se nesta semana. 
Prof. Nicanor ressaltou a importância dos serviços prestados por esses servidores; l) Com o objetivo de 
reformular  o  Curso  Superior  de  Tecnologia  em Sistemas  de  Telecomunicações,  foi  solicitado  ao 



Colegiado  de  Ensino,  Pesquisa  e  Extensão  –  CEPE –  a  suspensão  da  entrada  de  alunos  por  um 
semestre; m) Assumiu a Coordenação de Orientação de Turno o servidor José Paulo Monteiro,  do 
Campus de Canoinhas. Por sua família residir na Grande Florianópolis, bem como sua aprovação no 
Curso Técnico em Refrigeração e Climatização, foi solicitado à Reitoria sua remoção ao Campus São 
José. Como as remoções estão temporariamente suspensas pela Reitora, sendo autorizadas somente 
para assumir função e como a função de Coordenador de Orientação de Turno estava vaga o mesmo 
assumiu a Coordenação.  2) Calendário Acadêmico 2012: Em reunião anterior  neste Colegiado, foi 
aprovada a proposta do calendário acadêmico 2012. Após, foi enviada à Pró-Reitoria de Ensino, onde 
retornou com alguns questionamentos e sugestões de alteração. Os mesmos foram realizados e foi 
encaminhada novamente   à  Pró-Reitoria  de  Ensino,  que retornou com alguns  questionamentos.  O 
Conselho de Ensino apresentou uma nova proposta, está anexa a esta ata. O calendário acadêmico 
2012 foi aprovado.  3) Proposta de Planejamento 2012/2013: Prof. Giovani, Assessor da Direção-
Geral,  fez um breve relato sobre a construção da proposta  de planejamento do Campus São José. 
Informou que qualquer sugestão de alteração deverá ser encaminhada ao seu e-mail e o prazo para 
envio da proposta à Coordenadoria de Planejamento é 16/3/2012. Em seguida, apresenta a proposta 
que está anexa a esta ata. Alterações sugeridas: 
Eixo: Ensino, Pesquisa e Extensão
Item nº1: Na coluna Atividades, separar os cursos PROEJA e FIC, acrescentando os itens: “ Criação de 
Grupo de Trabalho para oferta de PROEJA.” e “Criação de grupo de trabalho para oferta de cursos FIC 
em todas as áreas de atuação do IFSC São José.” ;
Item nº2:  Na coluna  Atividades,  acrescentar  o  item:  “Estruturar  e  implantar,  em conjunto  com a 
Reitoria, uma Incubadora de Empresas no Campus São José.”;
Item nº7: Retirar o item e acrescentar ao item nº1.
Eixo: Gestão Institucional
Item nº1: Na coluna Atividades, retirar o item “Manter o ISAAC.”
Eixo: Modernização da Infraestrutura
Item nº1: Na coluna Responsável, acrescentar Coordenadores das Áreas;
Item nº6: Na coluna Atividades, acrescentar “Implementar e melhorar o acesso à rede sem fio 
(Wireless).”
Eixo: Integração com a comunidade e Relações Externas
Item nº3: Na coluna Atividades, retirar o item “Promover debate na comunidade escolar para sugerir ao 
DEING a implantação de formas de acesso mais inclusivas, como por exemplo, o sorteio, cotas para 
cursos integrados e subsequentes.” e acrescentar “Lançamento de edital para concessão de bolsas de 
pesquisa para participação na Semana Nacional da Ciência e Tecnologia.“. Na coluna Responsável, 
acrescentar “ Coordenação de Extensão e Coordenadorias das Áreas”. A proposta de Planejamento 
2012/2013 do Campus São José foi aprovada com as alterações sugeridas. Prof. Nicanor solicitou que 
todos os pedidos de compra sejam encaminhados ao Assessor da Direção-Geral para verificação e 
controle do orçamento. Após, será repassado à Coordenadoria de Materiais e Finanças. Prof. Nicanor 
informou que o Regimento Interno do Campus retornou da Comissão de Avaliação dos Regimentos 
Internos com algumas alterações sugeridas. Assim que forem realizadas retornará a este Colegiado para 
ciência. Não havendo mais nada a tratar, a reunião foi encerrada. Eu, Sabrina Miranda Covalski, lavrei 
a presente ata que vai por mim assinada.  
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